

昨天网友集体吐槽:百度地图“疯了”

高架上让掉头,高速上让逆行,旁边就是稻田还让左拐;百度回应:升级出现故障

“百度地图‘疯了’吧?!”6月12日,很多网友疯狂吐槽,称开车时打开百度地图进行导航,语音导航却出现了一堆错误,比如明明要左拐却说右拐、在高架上让掉头、在高速上逆行下高速……上午10点21分,百度地图官方微博回应称,是因为服务进行升级时出现了故障。

现代快报/ZAKER南京记者 王益



制图 李荣荣

导航时多次出现错误提示,重启也没用

从大家的吐槽来看,6月12日上午,百度地图出现的最多的问题,是导航期间语音播报中多次出现错误的拐弯和掉头提示,不管走的是直行道,或者两边并没有岔路、路口,提示音都会让司机掉头。

网友“Sherry思宇95”就吐槽说:“今天百度地图一定有毒,不管怎样一定要我掉头,没路也要掉头,重启多少次都没用。”网友“愿花开常伴啊”遇到的情况更让人哭笑不得:“百度地图坑死我了今天,全程都是错误信息,旁边就是稻田地还让我左拐。”

除了不需要拐弯也让拐弯,百度地图还出现了左右不分的情况,明明要向左却播报说向右。网友“独一无二的杨洋”表

示:“今天百度地图却让人抓狂,明明没有路口让我左转右转向右后方转弯,还以为是我手机问题,重启了好几次!打开微博才知道原来不是我一个人遇到这个问题。”

网友“都讲道理吧”气愤地“艾特”了百度地图的官方微博:“高速上你让我掉头,你为什么不上天?”许多网友当时正开车在高速或者高架上,百度地图的导航仍旧提示掉头。也有人反映,还碰到了路线错误的情况。

百度地图回应:服务升级时出现故障

从目前已知的情况来看,百度地图发生故障的地点并没有限制,全国很多城市出现了这样的情况,到底是什么原因,导致了这样大面积的问题?

6月12日上午10点21分,百

度地图在官方微博发表了声明,称“6月12日凌晨左右,我们在对服务进行例行升级时出现故障,受此影响,部分地区的部分用户使用百度地图导航时,语音播报和提示信息会出现错误。目前工程师已经加急抢修完成,服务已经恢复正常,因此给大家带来的不便,图图深表歉意。”

因为百度地图的错误,很多人的出行被耽误了,而如果真的按照导航的指示行驶,还会出现逆行等违章行为,对于这部分损失,如何来弥补呢?对此,百度地图客服在电话中向记者表示,用户可以在地图首页点击左上角头像进入个人中心,然后进入【导航保障】进行申请。导航保障分目的地保障和交限违章保障两种,前者最高赔付1000元,后者赔付100元。但只有钱款的赔偿,如果产生了扣分,无法进行弥补。

女“安防专家”堕情网 被骗78万还不好意思报警

两个多月后骗子在外地落网,警察才找到她

南京市民贝女士从事安全防范工作,对于网络漏洞、玩游戏赚钱、高额返现等骗局,她非常熟悉。然而,当真正的骗局降临在她身上时,她同样失手。她听信一网友恋对象的话,短短3天便被骗78万元。而因为好面子,她还不愿报警。

通讯员 秦公轩 黄月 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

今年37岁的贝女士还没结婚,心急的她在婚恋网上注册了一个账号,希望能够觅得有缘人。今年3月15日,一名郭姓男子自称是一名律师,暂时在香港工作3个月,月底回南京,看了她的资料后,觉得贝女士就是自己喜欢的类型,便请求添加好友聊一聊,贝女士同意了。认识几天后,两人就聊得火热,贝女士觉得自己找到了真爱。

3月19日,郭某告诉贝女士:“我的好朋友发现了一个网站漏洞,只要在上面玩玩游戏,就可以赚率差5个点,并且当天返现,只不过我这边临时有事,这几天都不能玩,我把账号和密码都告诉你,你帮我玩一下吧,操作很简单的。”听到对方这么说,贝女士也很好奇,当天晚上就试玩了一下。

贝女士发现,登录上郭某给的这个网站后,就会出现一些游戏,赢了之后就可以获得积分,积分累计到一定程度后就可以兑换现金。在郭某的指示下,贝女士先用他的账户投了30万元玩了1个小时,赚了4万多元。第二天,郭某又让贝女士帮他操作,并怂恿她也跟着自己一起来玩。在“零风险、当天返现、利率高”的诱惑下,贝女士听从了郭某的话,在该网站上注册了一个账号,给一个私人银行账户里打了几万元钱。在这期间,郭某还一再鼓励她增加资金池,这样可以赚得更快更多。于是贝女士一次又一次打钱,短短3天时间内,就打了78万多元。

渐渐地,贝女士意识到不对劲,开始想要把钱全都提现出来,可是网站却提示密码错误,

初始化需要24小时。感到疑惑的她赶快询问郭某是怎么回事,郭某拍着胸脯保证没事,称这是正常情况,以前他也遇到过,有时候系统升级更新就会这样,过个几天就好了。可是第二天,郭某就消失了,怎么也联系不上。这时,贝女士才意识到自己被骗了。

其实贝女士就是做安全防范方面工作的,也算是半个专家。所以她顾及到自己的面子,加上觉得钱追回来的希望不大,便没有选择报警。直到5月29日,贝女士接到江西九江市公安局一警官的电话,称郭某已经被他们逮捕,在查询受害人信息时,找到了她的联系方式,通知她到户口所在地报警备案。贝女士这才来到了南京秦淮公安分局双塘派出所,向民警吐露了实情。

眼看航班就要起飞 护士长顾不上登机救助晕倒小伙

眼看飞机就要起飞了,人群中突然有人倒了下去,身为医务人员你会如何选择?最近,在南通一家医院工作的护士长葛映华就遇到了这样一个选择题。但她没有丝毫犹豫,冒着可能错过航班的风险,冲上前实施紧急救治。经过葛映华正确的处置,晕倒的小伙很快苏醒,她也踩着点儿登上了飞机。

据了解,今年41岁的葛映华是南通和美家妇产医院的产房护士长,她和同事去云南培训,准备搭乘6月9日下午的航班转机回南通。当天下午1点20分左右,葛映华和同事在机场托运行李的时候,突然听到身后有人喊道:“有人晕倒了!”

听到呼救声,葛映华完全忘记了自己的航班已经快到起飞时间,立刻转身去查看当事人的情况。“他是个20多岁的年轻小伙,当时已经没有了意识,非常虚弱,脸色苍白,脉搏也比

较弱。”葛映华告诉现代快报记者,她凭着急救知识迅速作出判断,应该是小伙为了赶飞机没有来得及吃午饭,低血糖导致的突发症状。

葛映华从同事那里要来了两颗糖,给小伙喂了下去。几分钟后,小伙的脸色渐渐转红,也慢慢恢复了神智。葛映华又赶紧去店里买来面包和饮料,叮嘱小伙赶紧补充能量,并告诉其随行的同伴最好去机场内的医务室后续观察一下情况。小伙得知是葛映华救了自己后,连连道谢。而这时葛映华才想起来自己的航班已经快起飞了,和同事一路小跑赶到了登机口,最后“踩着点”登上了飞机。

“身为医护人员,救人已经变成本能了。”葛映华告诉现代快报记者。

现代快报/ZAKER南京记者 严君臣 实习生 周学慧

两位盲人误入车流 一群车主围起临时通道



车主自发将车围起临时通道 通讯员 顾园园 供图

6月12日上午8点钟,宿迁发生了暖心一幕:两位盲人不小心误入熙熙攘攘的车流中,此时几名过路的车主自发地停下车来,将车围成一个半圆形的临时通道,帮助这两名盲人安全回到盲道。现代快报记者了解到,虽然当时是早高峰,但在此过程中,所有车主没有鸣笛,也没有催促,而是对着这两位盲人喊话,引导他们回到盲道上。

这一幕发生在宿迁市区华泰御花园小区西北角的十字路口。记者了解到,当时,这两名盲人结伴外出到附近买早点,结果在回程时,不小心走进了车流里。“当时先是一辆银色的小轿车自觉停了下来,给他们让路。”目击者回忆,车主是一

名年轻小伙子,当时其中一位盲人的手杖已经戳到了他的车身,这位小伙子仍旧没有催促,静静地等他们通过。

同时,其他车主也发现了这个情况,开始自发地把车围成一个半圆形,将车道暂时封住,保证这两名盲人能安全地回到盲道上。虽然当时是早高峰时间,而且该路口车流量较大,但整个过程中,没有任何车辆鸣笛催促,还有不少车主自发地为他们两人喊话指路。

待两人回到盲道后,这些车才慢慢地开走。“谢谢!非常感谢!”从目击者口中得知刚才所发生的事情后,两位盲人向这些素不相识的车主连声道谢。

现代快报/ZAKER南京记者 孙旭晖